
Přírodní mumio středoasijského typu je získáváno v obtížně přístupných štěrbinách skal 
vysokohorských masivů PAMIRU, TIAN-SHANU a ALTAJE ve výškách nad 2800-300m, a 
to jako dehtovitě páchnoucí slzy, květy, případně krápníčky, a tvoří národní bohatství 
středoasijských republik. 
 
Vlastnosti mumia byly popsány již před naším letopočtem a to převážně v oblasti INDIE, 
ČÍNY, JAPONSKA, MONGOLSKA, ARÁBIE, INDOČÍNY, STŘEDNÍ ASIE, KAVKAZU 
A ČÁSTI EVROPY. Sám AVICENA dokumentoval jeho využití a napsal: 
 
„GOLD MUMIO ZVYŠUJE SMYSLOVÉ VNÍMÁNÍ, UPEVŇUJE ŽALUDEK, 
USNADŇUJE DÝCHÁNÍ A JE NEJDOKONALEJŠÍM LÉKEM A UČINKEM NA 
ZVYŠENÍ POTENCI MUŽU.“ 
 
V současné době se soustřeďuje pozornost vědecko-výzkumných center na oblast přípravy 
čistých preparátů – koncentrátů MUMIA a jejich aplikaci v oblasti kosmonautiky, výživy a 
péče o pleť. Značné úspěchy byly zaznamenány právě v oblasti výživy a stimulace lidí, kteří 
jsou vystaveni extrémním pracovním podmínkám. 
 
Samotné GOLD MUMIO je přírodní farmako-fyziologicky aktivní látka s bohatým obsahem 
minerálů, vitamínů, aminokyselin a dalších biologicky aktivních látek. Složení preparátu 
umožňuje ve vhodné kombinaci s dalšími látkami, např. cukry, ovocem, medem, tvarohem, 
ovocnými nápoji regeneraci organismu, odstranění stresové zátěže a posílení imunitního 
systému. 
 
Látka vykazuje kromě dobrých výživných vlastností i antibakteriální účinky, které ve 
vzájemné kombinaci příznivě působí na živý organismus. Teoreticky se předpokládá, že 
přírodní farmako-fyziologicky aktivní látky, vzhledem ke svému původu, účinněji působí na 
živý organismus než látky synteticky připravené. 
 
Samotné GOLD MUMIO, jakož i preparáty, které byly na základě GOLD MUMIA vyvinuty, 
byly v posledním období úspěšně aplikovány nejen v oblasti obecné výživy, ale především 
vedoucím špičkovým pracovníkům, podnikatelům, kosmonautům a letcům (kteří jsou 
vystaveni mimořádným a dlouhodobým stresovým podmínkám a u kterých se vyžaduje 
špičková duševní a fyzická kondice), osádkám atomových ponorek (které pracují dlouhodobě 
pod hladinou) a vrcholovým sportovcům. S úspěchem je GOLD MUMIO používáno jako 
jeden z komponentů, který vykazuje vynikající stimulační a regenerační účinky v oblasti 
kosmetiky a péče o pleť, jakož i zvýšení sexuální potence. 
 
Chemicky byly v GOLD MUMIU stanoveny organické kyseliny, aminokyseliny, etherické 
oleje, oxidy kovů, celá škála makro i mikroprvků, rostlinné zbytky a další látky významné pro 
lidský organismus. Na rozdíl od surového GOLD MUMIA, které je nesourodým produktem 
hnědé barvy, je jeho tržní, “čistá“ forma zbavena nežádoucích balastních látek, má 
charakteristickou trpkou vůni závislou na jeho původu a stupni čistoty. Výsledná barva 
čistého produktu se pohybuje v toleranci odstínů od červeno-hnědé, přes hnědo-černou až po 
černou. Vzhledem připomíná dehtovitou látku, která je mírně mazlavá, soudržná a prakticky 
homogenní. Sušina čisté netabletované formy by měla být min. 87%, pH se pohybuje v 
rozmezí od 6,2 do 9,2 a obsah popelovin by neměl překročit 27%. Čistá forma je dobře 
rozpustná ve vodě a naopak špatně ve vodně-alkoholickém roztoku. Analytické vyšetření 
finálního produktu nesmí prokázat zvýšený obsah těžkých kovů, mikrobiologických 
kontaminací a radioaktivitu. 



 
V ČESKÉ REPUBLICE, tak jako i ve všech státech STŘEDNÍ i ZÁPADNÍ EVROPY, bylo 
GOLD MUMIO pouze částečně legislativně certifikováno a tudíž nebylo povoleno, pro svoje 
ne zcela přesně opakovatelné chemické složení (což je dáno lokalitou a časovým faktorem 
jeho původu), jako léčivo. V celé řadě států byl vydán souhlas k jeho využívání jako doplňku 
výživy, pro oblast kosmetiky a ústní hygieny, a to s ohledem na jeho mimořádně účinné a 
specificky výrazné regenerační a stimulační účinky. 
 
GOLD MUMIO je, právě pro jeho všeobecně uznávané výrazně stimulační a regenerační 
vlastnosti, používáno v mnoha zemích, u vrcholových sportovců a managerů, při vhodné 
kombinaci s dalšími látkami, jako vysoce účinný a tolerovaný dopingový stimulátor výkonu s 
tím, že je bezpodmínečně nutno dodržovat, v období jeho aplikace, odpovídající životosprávu. 
Pro každého jedince a požadovaný efekt, je navržen přesný časový harmonogram dávkování, 
včetně jeho nezbytného přerušení. 
 
Užívání GOLD MUMIA ve všech oblastech je nutno cíleně ovlivňovat věci znalým 
odborníkem, jedná se v podstatě o nejrůznější kombinace a rituální zvyklosti, které je nutno 
aplikovat na daného jedince a které mohou příznivě ovlivnit nebo naopak negovat výsledný 
efekt GOLD MUMIA. 
 
Toxikologické zkoušky prokázaly nezávadnost přečištěných preparátů, resp. nebyly 
prokázány žádné vedlejší negativní účinky na lidský organismus. Nebyl prokázán vliv na 
následnou populaci, při podávání velkých dávek GOLD MUMIA nebyla prokázána jeho 
karcinogenita. Při podávání v těhotenství nebyl prokázán negativní vliv na nového jedince, 
jakož i případné vyvolání potratu u matky. Nebyly taktéž prokázány alergické reakce a 
anafylaktický šok. Kontraindikace čistého extraktu GOLD MUMIA nebyly zaznamenány. 
 
Při cíleném aplikování GOLD MUMIA lze dosáhnout u organismu zvýšení jeho 
adaptagenních vlastností vůči nadměrné zátěži. Projevuje se to jednak ve zvýšení odolnosti 
organismu vůči kyslíkovému deficitu, kdy se mobilizuje, úměrně deficitu, vlivem působení 
GOLD MUMIA, činnost systému krvetvorby, při současném snížení citlivosti centrální 
nervové soustavy k nedostatku kyslíku a rovněž ve zvýšení jeho odolnosti vůči extrémním 
okolním teplotám a nadměrné fyzické námaze. Mechanismus adaptagenního působení GOLD 
MUMIA je spojen s přítomností makro a mikroprvků v GOLD MUMIU a jejich 
organokomplexů, které mobilizují ochranné funkce organismu. GOLD MUMIO má schopnost 
vytvářet harmonický soulad mezi duševní a fyzickou činností, což může mít za následek 
zvýšení koncentrace, výkonnosti, celkové kondice a životní energie. GOLD MUMIU jsou v 
Orientě přisuzovány vlastnosti „elixíru života,“ který snižuje úmrtnost, oddaluje stárnutí a 
zajišťuje dlouhověkost. Tyto schopnosti GOLD MUMIA vycházejí z jeho regeneračních a 
stimulačních vlastností, kdy vlivem jeho působení, jsou v organismu efektivně stimulovány 
veškeré fyziologické a biochemické pochody, čímž se výrazně podporuje celková obnova již 
pozbytých funkcí a tkání, při zachování normalizace látkové výměny. 


